



Errata nº 03/2024

RETIFICA O EDITAL SMC/PMP nº 03/2024 - Credenciamento, Seleção e Premiação de Projetos Culturais e Arte e Cultura em Geral.

A Secretaria Municipal de Cultura, por intermédio de sua Secretária, Débora Coutinho Leme Cardoso, informa a seguinte retificação no **Edital SMC/PMP nº 03/2024**, referente ao chamamento público para a seleção de projetos de **Credenciamento, Seleção e Premiação de Projetos Culturais e Arte e Cultura em Geral**, da Lei nº 14.399, de 08 de julho de 2022, a saber:

No Anexo 1, Documento de Representação e Anuência de Grupos Informais, onde está escrito “Às ____ horas e ____ minutos do dia ____ de junho de 2024” leia-se:

“Às ____ horas e ____ minutos do dia ____ de _____ de 2024”

Porciúncula/RJ, 11 de setembro de 2024.

Débora Coutinho Leme Cardoso
Secretária Municipal de cultura